23º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023
Aos 6 (seis) dias do mês de setembro do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Tibau/RN; realizou-se a vigésima terceira sessão ordinária do segundo período legislativo do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. O presidente convida o vereador Raimundo Isaias de Oliveira a compor a mesa com a falta do primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos e também convida o vereador João Marques de Souza a compor a mesa com a falta do segundo secretario Otavio Faustino da Silva Neto. Convida o primeiro secretário em exercício a fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: João Marques de Souza; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro (ausente); Maria da Conceição Gomes Teixeira; Otavio Faustino da Silva Neto (ausente); Luiz Nildo de Souza (ausente) Daniel Roberto dos Santos (ausente). Os edil Daniel Roberto dos Santos, Otávio Faustino da Silva Neto, Luiz Nildo de Souza, Jonh Wayne Martins Monteiro com sua falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura das Atas das sessões passadas e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura das Atas que são aprovadas por unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. LEITURA DO CONVITE DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL: CONVITE PARA PARTICIPAR DA AÇÃO REFERENTE AO SETEMBRO AMARELO, QUE FAZ ALUSÃO A PREVENÇÃO AO SUICÍDIO E VALORIZAÇÃO A VIDA NO DIAS 22 DE SETEMBRO UMA CAMINHADA E 29 DE SETEMBRO BLITZ NA ENTRADA DA CIDADE. Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que esclarece que existem projetos do executivo para ser votados, porém por falta de quórum que é necessário seis vereadores não têm como haver votação desses projetos, mas que vai dá continuidade à sessão. O vice-presidente pede ao presidente Adeilton Teixeira para informar a população que tanto os perguntam sobre o PL do piso dos profissionais da saúde se já se encontra na câmara esse projeto de lei ou se o presidente tem alguma informação sobre essa temática. O presidente esclarece ao vereador e toda a população que o poder executivo não enviou nenhum projeto de lei para câmara legislativa sobre o piso dos profissionais de saúde, mas explica que teve conversando com o jurídico e explicou que o executivo tem que mandar o PL para poder ser analisado e votado para começa a realizar o pagamento. O presidente diz que está aguardando esse projeto chegar até a casa legislativa para junto com os demais vereadores analisar da melhor maneira para depois ser votado e não sair ninguém prejudicado da área da saúde. Houve debate entre os vereadores Juscielzo Rodrigues, João Marques e o presidente Adeilton Teixeira sobre essa temática explicando que o projeto ao chegar será bem analisado por todos para não prejudica nenhum profissional da saúde. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: Primeiro vereador Sr. João Marques, solicitou da secretaria de obras que seja realizado o paliativo na Rua Filozolinda na rua da casa do senhor Mazinho como também um paliativo na Rua Pedro Florêncio Filho. Solicitou também da secretaria de obras que seja realizado a estender a rede de LED também para o Bairro Habitacional Nova Tibau. Solicitou também da secretaria de obras que seja realizado um paliativo na Rua João Marcelino próximo ao buraco do caborer. Solicitou da Secretaria de Saúde que veja a possibilidade de adquirir novos equipamentos para Unidade de Saúde para realização dos eletros nos pacientes do município, pois os que se encontra na unidade já são muito antigos. Solicitou também da secretaria de Turismo e secretaria de Cultura que em cada barraca na praia seja realizado a colocação de uma estrutura simbolizando está em Tibau, por exemplo um peixe, uma tartaruga ou até mesmo um barco para os turistas registrarem o momento e divulgar nossa cidade. Segundo vereador Sr. Raimundo Isaias, solicitou da secretaria de obras seja realizado um paliativo no início do calçamento da rua que dá acesso a UBS e a escola no Bairro de Gado Bravo. Solicitou também da secretaria de obras que seja realizado um roço nas ruas do Bairro de Gado Bravo nas proximidades também da UBS e da escola. Terceira vereadora Sra. Maria da Conceição, solicitou da secretaria de obras que seja realizado a colocação das placas de identificação das Ruas na comunidade de Gangorra como também no Bairro Jardim de Alicia. Quarto vereador Sr. Adeilton Teixeira, solicitou do poder executivo e secretaria de obras que seja realizado a colocação de um ponto de energia onde foram instalados dos poços pela FUNASA na comunidade de Gangorra, comunidade Lagoa de Salsa como também no Bairro Jardim de Alicia. O presidente, Adeilton Teixeira comunica que hoje não haverá o Grande Expediente. O presidente finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a vigésima terceira sessão ordinária do segundo período Legislativo do ano de 2023. E, para constar, eu, João Marques de Souza, Segundo Secretário em exercício redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação.  
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